Calculo Forumulas (Imperial)

Conversiones de

Onzas a libras | Onzas + 16 = libras

Onzas liquidas a galones | onzas liquidas + 128 = galones

Conversiones de

Yardas a pies | Yardas x 3 = Pies

Metros a pies | Metros x 3.28 = Pies

Superficies

Radio = Diametro =2

Rectangulo/Cuadrado | Largo x Ancho = Pies cuadrados

Circunferencia | 3.14 x Radio x Radio = Pies cuadrados 7

Volumen de la

Profundidad "=/ = (superficial +
profundo) + 2

Rectangulo | Largo x Ancho X Profundidad Media x 7.5 = Galones

Circunferencia | 3 14 x Radio X Radio x Promedio Profundidad x 7.5 = Galones

Tasa de rotacion | Volumen + caudal de la piscina + 60 = horas

Caudal| Volumen de la piscina + tasa de rotacién + 60 = galones / minuto (gpm)
Area de superficie del filtro| Caudal + Filtrado = pies cuadrados
Tamario del calentador | Volumen de la piscina x 8.33 x Ajuste de temperatura = BTU

© Alianza de piscinas y 98
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Pautas de quimica del agua

Estos parametros quimicos cominmente aceptados no reemplazan las
instrucciones de la etiqueta del producto ni las regulaciones locales y
estatales. :

Parametro i i . Maximo  Tipo de piscina

10 2.0-4.0 50 Flscinas,
Cloro libre (ppm o mg/L) Pargyes
acuaticos
20 3.0-5.0 10.0 Spas
o [ o | os e
Cloro combinado (ppm o mg/L) Yo oy
0 0 05 Spas
Bromo total (ppm o mg/L) 20 40-6.0 10.0 Todos los tipos
PHMB (ppm o mg/L) 30 30-50 50 Todos los tipos
pH ? 72 74-76 78 Todos los tipos
o 80-100* .
Alcalinidad total como CaCO3 (ppm o mg/L) 60 180 Todos los tipos
100-120™*
Solidos disueltos totales (ppm o mg/L) A NA NA 1.500 Todos los tipos
sobre el
inicio
Piscinas,
Dureza del calcio como CaCO3 (ppm o 150 00 1008 Parques
mg/L) acuaticos
100 150-250 800 Spas
Metales pesados Ninguno Ninguno Ninguno Todos los tipos
Algas visibles Ninguno Ninguno Ninguno Todos los tipos
Gérmenes Ninguno Ninguno Cadigo local Todos los tipos
Acido ciantrico (ppm o mg/L) b 30-50 T Todos los tipos
78 °F 80.5°F 82 °F Piscinas de
(25.5 {26.9°C) (27.8 competicion
°C) °C)
Temperatura °F/°C
- = 104 °F (40 °C) Spas
" Preferencial 14 - 40 °c)| Otras piscinas
personal
0.1en8 s
Ozono (ppm o mg/L) - - horas de Todos los tipos
: tiempo WTD.
Avg.
* Para hipoclorito de calcio, hipoclorito de litio o hipoclorito de sodio

i Para dicloro de sodio, tricloro, cloro, gas, BCDMH

Lk La puesta en marcha incluye el aporte de TDS de la sal que se encuentra en los sistemas de generacion de cloro
SR Dictado por los codigos locales. Por lo general, 100 ppm (mg/L). Algunos codigos son mas altos, otros son mas bajos
Wik Algunos codigos locales pueden dictar un minimo y un méaximo



B-5 Hoja de Trabajo del indice de Saturacion

Factores del [ndice de Saturacién Factores de Sdlidos Disueitos

Totales

Temperatura

DS Factor
°F i€ T <800 12,
32 e,6 0,0 801-1.500 12,2
37. 2.8 6,1 1.501-2.900 12,3
46 7,8 0,2 2.901-5.500 124
53 41,7 0,3 >5.500 12,5
60 15,6 0,4
66 18,9 0,5
76 24,4 0,6
84 28,9 0,7
94 34,4 0,8
105 40,6 0,9

+0,1 +0,2 +0,3 04 05 0,6 10,7

Corrosiva Agua balanceada Incrustante

Balanceda: Indice entre -0.3 y +0.5
Incrustante: Indice mayor que +0.5
Corrosiva: [ndice menor que -0.3

Valor Factor Nuevo valor| Factor

pH

Temperatura

Dureza de Calcio

Alcalinidad de
Carbonato

Sub-Total

Sélidos Disueltos Totales

Indice de Saturacién
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Indice de saturaciéon Hoja de célculo

Valor Factor Nuevo valor Factor

pH

Temperatura

Dureza del calcio

Alcalinidad del carbonato

Subtotal
Total de sélidos disueltos

indice de saturacion

Valor Factor Nuevo valor Factor

pH

Temperatura

Dureza del calcio

Alcalinidad del carbonato

Subtotal

Total de sélidos disueltos

indice de saturacién

Valor Factor Nuevo valor Factor

pH

Temperatura

Dureza del calcio

Alcalinidad -del carbonato

Subtotal

Total de sdlidos disueltos

indice de saturacién
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Guia para Ajustar la Quimica del Agua

Estos parametros quimicos comtnmente aceptados no reemplazan las instrucciones del fabricante. Las
aplicaciones en su celular pueden ayudarle con los calculos asociados al de volimen y dosis de la piscina. Las
cantidades de quimicos se han redondeado por conveniencia. Siempre siga las instrucciones en la etiqueta del
fabricante para cantidades exactas de dosis.

Dosis para tratamiento ‘ 10.000 Galones ‘ 40.000 Litros

Cloro gaseoso 1,30z 6,7 0z 13 0z 409 200g 390 g
Hipoclorito de calcio (67%)* 20z 100z | 1,25lbs 63g 315¢ 6309
Hipoclorito de sodio (12%) 10,7floz | 1.7qts | 33qts | 330mL | 136L 33L

Hipoclorito de litio 3,8 0z 12lbs | 241bs 11049 570 g 1,1kg
Dicloro (62%) 210z |10,750z| 1,31lbs 659 3209 650 g
Dicloro (56%) 240z 12 0z 1,4 Ibs T2g 360 g 720 g

Tricloro i5i07 7,50z 14 oz 44 g 220g 4409

Bicarbonato de sodio 1,4 lbs 4,2 lbs 7.0 Ibs 670 g 2,0 kg 3.4 kg

Carbonato de sodio 14 oz 2,61Ibs. 4.4 Ibs 400 g 1,2 kg 2,0 kg

Sesquicarbonato de sodio 1,251lbs | 3,751lbs | 6,251Ibs 600 g 1,8 kg 3,0 kg




Acido muriatico (31,4%) 26floz | 24qts 1 gal 800 mL 241L 4,0L

Bisulfato de sodio 2,1 Ibs 6,4 Ibs 10,5 Ibs 1,03 kg 3,1 kg 5,15 kg

{ 10 mg/L

Cloruro de calcio (100%) 0,9 Ibs 2,8 Ibs 4,6 Ibs 402 g 1,2 kg 2,0kg

Cloruro de calcio (77%) 1,2 Ibs 3,6 Ibs 6,0 Ibs 575 1,7 kg 2,9 kg

10 mg/L

Acido cianurico 13 0z 2,51bs 4,1 Ibs 400 g 1,2 kg 2,0 kg

Tiosulfato de sodio 2,6 oz 13 0z 26 oz 79 oz 395¢g 790 g

Sulfito de sodio 2,4 0z 12 0z 1,5 lbs 71g 356 g 7119

* Otros productos del hipoclorito de calcio estan disponibles del 47% hasta el 78%. Seguir las directrices de la
etiqueta para las cantidades de dosificacion.
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Dosis de Quimicos usando la Etiqueta del Producto

Usted maneja una piscina de hotel que contiene 96.000 galones. Est4 teniendo problemas con el
brote de algas y decide usar un alguicida. La etiqueta indica: Para una aplicacion inicial o cuando
cambia el agua de la piscina, use 32 onzas fluidas por 25.000 galones de agua. ¢ Cuanto necesita

agregar?

Cantidad de quimico
(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

Voumen Cambio quimico
de la piscina deseado

96.000 gal.

+ 25.000 gal.

(de la etiqueta del
producto)

32 fl.oz.
(de la etiqueta del
producto)

X 384 122,9 fl.oz.

Conversion: 122,9 onzas fluidas + 128 onzas fluidas/galén = 0,96 galones; redondeado a un
galén
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Ajuste Quimico usando la Etiqueta en el Producto

Usted maneja una piscina de 52.000 galones en un condominio. Hubo una fiesta de piscina el
viernes en la noche y también la usaron la cantidad de bafistas regulares el fin de semana. El
domingo en la mafiana, observa que el agua de la piscina tiene una apariencia turbia y la prueba
del nivel de cloro libre esta debajo de 1 ppm. Usted decide tratar la piscina con 8 ppm de cloro
adicional usando hipoclorito de calcio. La etiqueta indica que 20 onzas incrementara el nivel de
cloro 10 ppm en 10.000 galones. Utilice la hoja de trabajo de ajuste quimico que se muestra abajo
para determinar cuénto hipoclorito de calcio necesitara agregar.

Cantidad de guimico
(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

Volumen Cambio quimico
de la piscina deseado

52.000 gal.

<+ 10.000 gal. = 10 ppm

(del apéndice B-2 o (del apéndice B-2 o
etiqueta del producto) etiqueta del producto)

20 oz.
(del apéndice B-2 0 X 5:2 X 0,8

etiqueta del producto)

83,2 onzas + 16 onzas/libra= 5,2 libras; redondeado a 5 libras
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Ajuste Quimico sin la Etiqueta en el Producto

Se sabe: Cloro libre disponible = 1,0 ppm (mg/L)
Se desconoce: Cuanto hipoclorito de sodio se debe agregar para elevar el nivel de cloro a 3,0
ppm (mg/L)

El quimico seleccionado en este ejemplo es hipoclorito de sodio del apéndice B-2

Dosis para tratar 10.000 galones 40.000 litros

Quimico f Carhbio deseado - Cambio deseado

Gas cloro 30z 6,7 oz 13 0z 40g 200g 390¢g

Hipoclorito de calcio (67%) 20z 10 0z 1,3b 639 3159 630¢g
[S

Hipoclorito de sodio (12%) 10,7 floz 1,7 qts 3,3 qts 330 mL 1,36 L 33L

Hipoclorito de litio 3,80z 1,2 Ibs 2,4 Ibs 110g 5709 1,1kg




El volimen de su piscina.

Por ejemplo, 40.000 galones
Su cambio quimico deseado. Por ejemplo, su nivel de cloro es 1,0 ppm
(mg/L) y desea elevarlo a 3,0 ppm (mg/L). 3,0 - 1,0 = 2,0 ppm (mg/L)

Cantidad de quimico
(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

Volumen Cambio quimico
de la piscina deseado

40.000 gal. 2,0

+ 10.000 gal. + 1,0 ppm
(del apéndice B-2 o (del apéndice B-2 0
etiqueta del producto) etiqueta del producto)

10,7 fl.oz.

(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

Calcular la cantidad de quimicos necesarios desplazandose
hacia abajo de las columnas y dividiendo los nimeros.

40.000 = 10.000=4 20+1,0=20
Por ultimo, desplacese hacia la hilera inferior y multiplique todos los niimeros

10,7x4x2=85,6fl oz o 85,6 + 128 = 0,67 galones



Hojas de Trabajo de la Quimica y Ajuste del Agua
Use la siguiente hoja en blanco de trabajo de ajuste quimico para efectuar sus propios célculos.

Cantidad de Quimico
(del Apéndice B-2
o Etigueta del
Producto)

Cantidad de Quimico
(del Apéndice B-2
o Etiqueta del
Producto)

Cantidad de Quimico
(del Apendice B-2
o Etiqueta del
Producio)

Volimen de la
Piscina en Galones

Volimen de Ia
Piscina en Galones

Volumen de la
Piscina en Galones

Cambio quimico
Deseado

ppm

(de la etiqueta del producto)

Cambio quimico
Deseado

*+__ ppm|

(de Ia etiqueta del producto)

Cambio quimico
Deseado

_ppm |

(de Ia etiqueta del producto)
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Cloracion al Punto de Rotura

Calcule el cambio quimico deseado para lograr la cloracién al punto de rotura en una piscina de
55.000 galones con un cloro libre (CL) de 1,5 ppm y un cloro total (CT) de 2,3 ppm

Determinar la cantidad de cloro combinado
Cloro total (CT) - Cloro libre (CL) = Cloro combinado (CC) = 2,3 ppm - 1,5 ppm = 0,8 ppm

Calcular la cantidad de cloracién al punto de rotura (CPR)
Punto de rotura (CPR) = CC x 10 = 0,8 ppm x 10 = 8,0 ppm

Determinar la cantidad de cambio deseado
Cambio deseado = CPR - CL = 8,0 ppm - 1,5 ppm = 6,5 ppm

Cantidad de quimico
(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

Volumen de la Cambio quimico
piscina deseado

55.000 gal. 6.5

| = 10.000 gal. + 1.0 ppm
- (del apéndice B-2 o (del apéndice B-2 0
etiqueta del producto) etiqueta del producto)

2,0 oz.

(del apéndice B-2 o
etiqueta del producto)

X 55 X 6,5

Conversion: 2,129.4 + 1,000 = 2.129, redondeado a 2.2
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Hoja de trabajo de cloracién de punto de interrupciéon

(imperial)
Paso 1. Cloro total - cloro libre = cloro combinado Paso 2.
Cloro combinado x 10 - FC existente = Paso de ajuste 3.

Utilice la hoja de trabajo de ajuste quimico a continuacién

Cantidad de producto Volumen real de Cambio quimico

quimico (de la la piscina deseado
etiqueta del
_producto)

+ 10,000 ”
galones PP

(de la etiqueta del producto o
(de la etiqueta del producto o del Apéndice B-2)
del Apéndice B-2)

Cantidad de producto Volumen realde ~ Cambio quimico
quimico (de la la piscina deseado

etiqueta del
producto)

+10,000
ppm

galOnes (de la etiqueta del producto o

(de la etiqueta del producto o del Apéndice B-2)
v del Apéndice B-2)




Tareas de Calculos (Imperial)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

¢, Cuél es la superficie de un spa circular con un didametro de 12 pies?

¢ Cuél es el volumen de un spa circular con un didmetro de 12 pies y una profundidad constante de
375 pies?

¢,Cudl es la superficie de una piscina rectangular con una longitud de 105 pies y un ancho de 45
yardas?

¢ Cual es el volumen de una piscina rectangular con una longitud de 46 piesfet, un ancho de 24 pies y
una profundidad que varia de 4 pies en el extremo poco profundo a 8 pies en el extremo profundo?

¢,Cudl es la superficie de una piscina rectangular con una longitud de 75 yardas y un ancho de 50
pies?

¢, Cual es el volumen de una piscina rectangular con una longitud de 75 pies, un ancho de 50 pies y
una profundidad que varia de 3.5 pies en el extremo poco profundo a 12 pies en el extremo
profundo?

Calcule el indice de saturacién para el agua que tiene una alcalinidad total de 100 ppm, un pH de 7.3,
una dureza de calcio de 250 ppm, una temperatura de 67 ° F y un total de sélidos disueltos de 1500
ppm. Si no esta equilibrado, arréglalo.

Calcule el indice de saturacién para el agua que tiene una alcalinidad total de 100 ppm, un pH de 8.2,
una dureza de calcio de 200 ppm, una temperatura de 78 ° F y un total de sélidos disueltos de 500
ppm. Si no esta equilibrado, arréglalo.

Calcule el indice de saturacidn para el agua que tiene una alcalinidad total de 70 ppm, un pH de 7.2,
una dureza de calcio de 200 ppm, una temperatura de 77 ° F y un total de sélidos disueltos de 500
ppm. Si no esta equilibrado, arregle it.

Ajuste la ALCALINIDAD de 70 ppm a 100 ppm en una piscina de 250,000 galones usando
bicarbonato de sodio.

Una piscina en forma de L tiene 175 pies de largo y 50 pies de ancho con un pozo de buceo de 25
pies por 25 pies. Cuantos galones de agua ¢ Se pierden cada semana si esta piscina pierde 1/4 de
pulgada por dia debido a la evaporacion y 1 pulgada adicional por semana debido al retrolavado y
una fuga?

Ajuste la DUREZA DE CALCIO de 75 ppm a 150 ppm en una piscina de 150,000 galones. Use
cloruro de calcio 77%.

¢ Cuanto ACIDO CINURICO se necesita para elevar el nivel del estabilizador en una piscina de
75,000 galones de 0 a 30 ppm?

¢ Cuanto HIPOCLORITO DE CALCIO se necesita para clorar de punto de ruptura una piscina de
125,000 galones si el cloro combinado es de 0.4 ppm vy el cloro libre es de 1.0 ppm?

Se produce una liberacién accidentalen una piscina. El departamento de salud del estado requiere
elevar el nivel de cloro libre de 4 ppm a 20 ppm durante 20 horas. ; Cuantos galones de hipoclorito de
sodio se necesitarian para una piscina de 80,000 galones?

¢ Cuél es la tasa de rotacion de un spa comercial de 3500 gallon que tiene un caudal de 150 gpm?
¢ Cual es el caudal de un spa de 3500 galones basado en una tasa de rotacién de 30 minutos?

Un filtro D.E. tiene ocho elementos, cada uno mide 2.5 pies por 9 pulgadas de ancho. ¢ Cuél es el pie
cuadrado de este filtro?



19. Un filtro de arena tiene 5 pies de diametro y 3 pies de profundidad. ¢ Cuanta superficie de filtro tiene
este filtro ?

20. Una piscina de 275,000 galones necesita voltear el agua cada 8 horas. ; Qué caudal se requiere para
esta tasa de rotacion?

21. Una piscina con un sistema de filtro de arena tiene un caudal de220 gpm y un caudal éptimo de
medios de 12 gpm por pie cuadrado de medio filtrante. ; Cual es el area de filtro requerida para
satisfacer esta necesidad?



APENDICE Q
TAREA PARA PRACTICAR CALCULOS, CONT.

—_—

1. 1.Area de superficie =6 x 6 X 3,14 = 113 pies cuadrados

2. 2.Vilumen=6x6x 3,14x3,5x7,5 = ~2.967 galones
3. 3, Area de superiicie = 105 x (45 yardas x 3 = 135 pies) = 14.175 pies cuadrados
4, 4. Vélumen = 46 x 24 x 6 x 7,5 = 49.680 galones
5. 5. Area de superiicie = (75 yardas x 3 = 225 pies) x 50 pies = 11.250
6. 6. Vélumen = 75 x 50 x 7,75 (profundidad promedio) x 7,5 = ~217.969 galones
T Dentro del alcance ideal
pH 7,3 7.3
Temperatura 67 0,6
Alcalinidad total 100 2,0
Dureza de calcio 250 2,0
Sélidos disuelios totales 1.500 -12,2
indice de saturacion -0,03
8. Formacién de incrustaciones: afiada frecuentemente y poco a poco acido para que no baje
drasticamente la alcalinidad
pH 8,2 8,2
Temperatura 78 0,7
Alcalinidad total 100 2,0
Dureza de calcio 200 1,9
Sélidos disueltos totales 500 ~-12,1
indice de eaturacidn : Q,7
9. Corrosivo: balancéelo elevando la alcalinidad al igual que el caicio
pH 7,2 7.2
Temperatura 77 0,7
Alcalinidad total 70 1,9
Dureza de calcio 200 1.9
Sélidos disuclios totales 500 -12,1
indice de saturacion —0,4

10. 1,4 libras x 3 x 25 = 105 libras de alcalinidad necesaria para elevar de 70 ppm a 100 ppm
en una piscina de 250.000 galones.

1. 175x50=8.750 + (25 x 25 = 625) = 9.375 pies cuadrados x 2,75x0,0833 x 7,5 = ~16.107
galones

© 2018 National Swimming Poo! Foundation®




APENDICE Q
TAREA PARA PRACTICAR CALCULOS, CONT.

12, 12librasx75x%x 15 = 135 libras
13. 13 onzasx3x 7,5=2925 onzas + 16 = 18 or 19 libras

14. 0,4 cloro combinado x 10 = 4 ppm — 1 ppm (FC) = 3 ppm x 2 onzas x 1 2,5=75onzas +
16 = 4,7 libras

15. 10,7 onzas x 16 x 8 = 1.369,6 =+ 128 = 10.7 cuadriculas
16. 3.500 + 150 gpm < 60 = 0.388 horas
7. Velocidad de flujo = 3.500 + 30 minutos = 116.6 gpm

18.  Para enconirar los pies cuadrados de DE (tierra diatomea): 8 (elementos) x 2,5 pies x 0,75
(9 puigadas) x 2 (lados) = 30 pies cuadrados

19.  Para enconirar el 4rea de la superficie del filiro de arena- 2,5x2,5x3,14=19,63 pies
cuadrados

20.  Velocidad de flujo = 275.000 = (8 x 60 = 480) = 573 gpm

21.  AF =VF + VMF AF =220 gpm + 12 gpm por pie cuadrado AF = 18,33 pies cuadrados

A T R AT

<!
© 2018 Nationaf Swimming Pool Foundation® @% Pégina X
——




